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Υιοθετήστε εικονικά ένα ζώο από ένα καταφύγιο 
στη Θεσσαλονίκη
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Οι εικονικές υιοθεσίες απευθύνονται σε όλους αυτούς που δεν θέλουν ή δεν 
μπορούν να φιλοξενήσουν ένα ζωάκι στο σπίτι, όμως θέλουν να βοηθήσουν ένα.

Τη δυνατότητα εικονικής υιοθεσίας μιας γάτας ή ενός σκύλου προσφέρει το 
Φιλοζωικό Σωματείο «Αγάπη», με έδρα την Πυλαία στη Θεσσαλονίκη.

Οι εικονικές υιοθεσίες απευθύνονται σε όλους αυτούς που δεν θέλουν ή δεν 
μπορούν να φιλοξενήσουν ένα ζωάκι στο σπίτι, όμως θέλουν να βοηθήσουν ένα. 
Έτσι, μπορούν να διαλέξουν ένα από τα ζώα που φιλοξενούνται στο καταφύγιο της 
Αγάπης και να δωρίσουν 10 ευρώ τον μήνα για τη περιποίησή του καθώς και να το 
επισκέπτονται στο καταφύγιο για να το φροντίσουν και να το βγάζουν βόλτες.

Η υιοθεσία γίνεται μέσω της σελίδας «Κουνιστές Ουρές» στο facebook, όπου 
κάποιος μπορεί να διαλέξει το ζωάκι που θέλει και έπειτα να το υιοθετήσει. «Τα 10 
ευρώ μάς βοηθούν για να αγοράζουμε την τροφή, τις αμπούλες και τα φάρμακα 
για τα ζώα», εξηγεί η Ιζαμπέλα Μποτονάκη, υπεύθυνη του σωματείου. Όπως 
αναφέρει, «σε κάθε έναν που υιοθετεί ένα ζωάκι, προσφέρουμε ένα ωραίο δίπλωμα 
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ως επιβράβευση αλλά και έκφρασης του “ευχαριστώ”». «Νιώθεις χαρά όταν 
προσφέρεις. Και καλό είναι όσοι υιοθετούν εικονικά ένα ζωάκι, να έρχονται από 
κοντά το βλέπουν, να το χαϊδεύουν, να το βγάλουν μια βόλτα και να το 
παρακολουθούν», σημειώνει.

Το πρόγραμμα εικονικής υιοθεσίας είχε ξεκινήσει πριν από 16 χρόνια περίπου, 
ωστόσο, όπως παραδέχεται η κ. Μποτονάκη, έχει αρχίσει να έχει μεγαλύτερη 
αποδοχή το τελευταίο διάστημα αφότου το ανέλαβε μια ομάδα νέων εθελοντών με 
όρεξη και ιδέες. Η Αγνή, μια εκ των εθελοντών αυτών και φοιτήτρια του ΑΠΘ, 
εξηγεί πως θέλοντας να κάνει πιο γνωστό το πρόγραμμα δημιούργησε τη σελίδα 
«Κουνιστές Ουρές» στο Facebook, στην οποία εξηγεί ότι δεν κάνει επίκληση στο 
συναίσθημα. «Χρησιμοποιώ τη σελίδα για να προωθήσω την προσπάθεια αυτή με 
έναν πιο ευχάριστο τρόπο και να δείχνω την όμορφη πλευρά τού να έχεις ένα 
καταφύγιο και του να υιοθετείς ένα ζωάκι από το καταφύγιο ή από τον δρόμο. 
Παράλληλα, αναρτώ συμβουλές για ενημέρωση των ιδιοκτητών κατοικιδίων», 
σημειώνει η Αγνή.

Τον τελευταίο χρόνο έχουν γίνει 13 εικονικές, η πλειοψηφία από νέους κοντά στα 
25 έτη, και 20 κανονικές υιοθεσίες ζώων από το καταφύγιο.

Η «Αγάπη» αυτή τη στιγμή φιλοξενεί 20 σκύλους και 40-45 γάτες. «Κάποτε ήταν 
70 και υπήρξε στιγμή που είχαν ξεπεράσει τα 200», θυμάται η κ. Μποτονάκη, 
υπογραμμίζοντας τη σημασία των υιοθεσιών. Όπως αναφέρει, η περίοδος της 
καραντίνας ήταν πολύ δύσκολη γιατί πρώτον εγκαταλείφθηκαν πολλά ζώα 
συντροφιάς και δεύτερον γιατί ήταν κλειστά εστιατόρια και επιχειρήσεις που 
συχνά τάιζαν τα αδέσποτα.

«Η καραντίνα ήταν μια ευκαιρία να σκεφτούμε ότι έχουμε περίσσευμα αγάπης, ότι 
οφείλουμε και σε αυτά τα ζώα κάποια βοήθεια, πως δεν είναι ο κόσμος δικός μας», 
σημειώνει η ίδια κάνοντας έκκληση σε όλους να θυμούνται να αφήνουν νερό για τα 
αδέσποτα μέσα στο καλοκαίρι.
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